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Protokół nr 19/25 

z posiedzenia Komisji Oświaty, Spraw Społecznych i Promocji 

Rady Miejskiej w Mosinie, 

które odbyło się w dniu 19 listopada 2025 r., 

w Sali Konferencyjnej Ośrodka Sportu i Rekreacji w Mosinie, 

 ul. Krasickiego 16 

 

Posiedzenie otworzyła o godz. 17:05 Przewodnicząca Komisji Oświaty, 

Spraw Społecznych i Promocji Rady Miejskiej w Mosinie Jolanta 

Szymczak. W obradach udział wzięli członkowie Komisji Oświaty, Spraw 

Społecznych i Promocji oraz goście, zgodnie z listami obecności, które 

znajdują się w materiałach komisji. 

Przebieg posiedzenia: 

Wprowadzenia do projektu uchwały w sprawie Rocznego programu 

współpracy z organizacjami pozarządowymi i innymi podmiotami 

prowadzącymi działalność pożytku publicznego w 2026 r., który znajduje 

się w materiałach komisji, dokonała Kierownik Referatu Promocji i Kultury 

Karolina Adamczyk-Pięta. Przedstawiła założenia programu, jego 

zgodność z obowiązującymi przepisami oraz zakres obszarów, które będą 

objęte wsparciem. Podkreśliła, że w projekcie określono cele programu, 

priorytetowe działania oraz wysokość środków finansowych planowanych 

na jego realizację. Wskazała, że zainteresowanie programem 

systematycznie rośnie, a liczba składanych ofert zwiększa się z roku 

na rok. Podkreśliła, że zgłaszane przez organizacje zapotrzebowanie 

finansowe wynosi od 1,3 do 1,5 mln zł rocznie, co znacząco przewyższa 

dostępne środki. Przekazała również informacje dotyczące terminów 

uchwalenia programu i składania ofert. 

W dyskusji udział wzięli: przewodnicząca obrad Jolanta Szymczak, 

Kierownik Referatu Promocji i Kultury Karolina Adamczyk-Pięta, radna 

Anna Kędziora oraz radny Łukasz Grzybak. Odpowiedzi na zgłoszone 

pytania udzieliła Kierownik Referatu Promocji i Kultury Karolina 

Adamczyk-Pięta. 

Komisja Oświaty, Spraw Społecznych i Promocji przyjęła jednogłośnie, 

czyli 8 głosami „za” – wniosek nr 1 w sprawie pozytywnego zaopiniowania 

projektu uchwały w sprawie Rocznego programu współpracy 

z organizacjami pozarządowymi i innymi podmiotami prowadzącymi 

działalność pożytku publicznego w 2026 r. 

Następnie Zastępca Burmistrza Gminy Mosina Roman Kolankiewicz 

dokonał wprowadzenia do projektu uchwały w sprawie zasad 
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wynajmowania lokali wchodzących w skład mieszkaniowego zasobu Gminy 

Mosina, który znajduje się w materiałach komisji. Przedstawił, że nowe 

regulacje mają na celu uporządkowanie dotychczasowego systemu 

oraz wprowadzenie jednolitych, przejrzystych zasad. Wskazał między 

innymi, że podstawowym kryterium przyznania lokalu ma być czas 

oczekiwania, a lista osób ubiegających się o zawarcie umowy najmu 

będzie sporządzana raz w roku. Podkreślił, że zgodnie z projektowanymi 

zasadami konieczne będzie coroczne ponawianie wniosków, co umożliwi 

bieżącą weryfikację sytuacji rodzinnej i dochodowej. Przedstawił również 

informacje dotyczące najmu socjalnego, zasad ponownego składania 

dokumentów po zakończeniu umowy oraz rozwiązań przeznaczonych dla 

osób z niepełnosprawnościami i wymagających szczególnego wsparcia. 

Podkreślił, że gmina Mosina planuje wyodrębnienie lokali o charakterze 

interwencyjnym. 

W trakcie tego wystąpienia do posiedzenia Komisji Oświaty, Spraw 

Społecznych i Promocji dołączył radny Adam Monikowski. W związku 

z powyższym w dalszych obradach udział brało 9 członków wyżej 

wymienionej komisji stałej Rady Miejskiej w Mosinie. 

W dyskusji udział wzięli: Zastępca Burmistrza Gminy Mosina Roman 

Kolankiewicz, radna Anna Kędziora, radna Donata Mrozik, radny 

Łukasz Grzybak, radny Ziemowit Maląg oraz radny Marcin 

Zawartowski. Odpowiedzi na zgłoszone pytania udzielił Zastępca 

Burmistrza Gminy Mosina Roman Kolankiewicz. 

Komisja Oświaty, Spraw Społecznych i Promocji przyjęła jednogłośnie, 

czyli 9 głosami „za” – wniosek nr 2 w sprawie pozytywnego zaopiniowania 

projektu uchwały w sprawie zasad wynajmowania lokali wchodzących 

w skład mieszkaniowego zasobu Gminy Mosina. 

W ramach spraw bieżących omówiono kwestię symboli Gminy Mosina, 

w tym wyboru wariantu flagi oraz elementów graficznych przedstawionych 

w opracowaniu wykonanym przez pana Aleksandra Bąka, które znajdują 

się w materiałach komisji. Wprowadzenia do tematu dokonał Zastępca 

Burmistrza Gminy Mosina Roman Kolankiewicz. 

Następnie Komisja Oświaty, Spraw Społecznych i Promocji wraz z gośćmi 

przeprowadziła dyskusję dotyczącą omawianego projektu uchwały 

w sprawie zaopiniowania projektów wzorów symboli Gminy Mosina, 

w trakcie której podjęto między innymi tematy: 

− wyboru wariantu flagi Gminy Mosina, 

− elementów graficznych przedstawionych w opracowaniu, 
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− szczegółów heraldycznych herbu (m.in. kierunku zwrócenia głowy 

orła), 

− zasadności umieszczania napisów na elementach promocyjnych, 

− zakresu materiałów podlegających opiniowaniu przez komisję 

heraldyczną, 

− konieczności uporządkowania wzorów dyplomów, medali i odznak 

funkcjonujących w Gminie Mosina. 

W dyskusji udział wzięli: przewodnicząca obrad Jolanta Szymczak, radna 

Anna Kędziora, radna Donata Mrozik, radna Wiesława Mania, radny 

Łukasz Grzybak, radny Ziemowit Maląg, radny Arkadiusz Cebulski, 

radny Marcin Zawartowski, radny Adam Monikowski oraz radny Jerzy 

Falbierski. 

Komisja Oświaty, Spraw Społecznych i Promocji przyjęła, 8 głosami „za” - 

wniosek nr 3 w sprawie wyboru wariantu flagi Gminy Mosina, dokonując 

wyboru wariantu 1. Jeden radny opowiedział się za wyborem wariantu 2. 

Komisja Oświaty, Spraw Społecznych i Promocji przyjęła, czyli 7 głosami 

„za”, przy 1 głosie „przeciw” i 1 głosie „wstrzymującym się” – wniosek nr 4 

w sprawie pozytywnego zaopiniowania projektu uchwały w sprawie 

zaopiniowania projektów wzorów symboli Gminy Mosina wraz z przyjętym 

wnioskiem. 

Następnie Komisja Oświaty, Spraw Społecznych i Promocji wraz z gośćmi 

przeprowadziła dyskusję dotyczącą działań związanych z organizacją 

Centrum Usług Wspólnych, w tym zatrudnienia głównej księgowej, 

procesu jej wdrażania oraz prowadzenia naboru na pozostałe stanowiska. 

Zastępca Burmistrza Gminy Mosina Roman Kolankiewicz poinformował 

o lokalizacji siedziby jednostki oraz zakresie zadań, które zostaną przejęte 

w pierwszym etapie jej funkcjonowania. 

Na koniec posiedzenia dokonano ustaleń dotyczących terminów kolejnych 

posiedzeń komisji oraz sesji Rady Miejskiej w Mosinie. Zaproponowano 

zwołanie sesji nadzwyczajnej, a także ustalono, że wspólne posiedzenie 

komisji odbędzie się 27 listopada br. 

 

WNIOSKI PRZYJĘTE PRZEZ KOMISJĘ OŚWIATY, SPRAW 

SPOŁECZNYCH I PROMOCJI: 

1. Komisja pozytywnie opiniuje projekt uchwały w sprawie Rocznego 

programu współpracy z organizacjami pozarządowymi i innymi 

podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego w 2026 r. 
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2. Komisja pozytywnie opiniuje projekt uchwały w sprawie zasad 

wynajmowania lokali wchodzących w skład mieszkaniowego zasobu 

Gminy Mosina. 

3. Komisja przyjęła wniosek w sprawie wyboru flagi Gminy Mosina, 

dokonując wyboru wariantu 1. 

4. Komisja pozytywnie opiniuje projekt uchwały w sprawie zaopiniowania 

projektów wzorów symboli Gminy Mosina wraz z przyjętym wnioskiem. 

 

Na tym posiedzenie zakończono o godz. 18:38. 

 

 

protokołowała przewodniczyła 

 /-/ Monika Kujawa /-/ Jolanta Szymczak 

 


